

**“又一村”杯 读者热线大赛 2600000**  
重奖重要新闻线索, 奖金50-1000元 (以见报为准)

突发事件、稀奇事、感人事、新鲜事  
请告诉我们……

28户的宿舍楼成“供水孤岛”追踪>>  
小区居民找了一圈屡屡碰壁

# “宁可自己花钱,也要通自来水”

本报5月6日讯(记者 王明婧) 华鲁粮店宿舍楼的居民曾因地下水问题断水近半个月,小区居民急盼早日用上自来水,但由于规划等原因难以铺上自来水管。居民表示已请人检测水质,如果地下水水质不达标,他们宁可自己掏钱也要铺设管道,引进自来水。

华鲁粮店宿舍楼多年来一直使用地下水,水井年久失修,随着原管理单位的退出,

居民担心无法持续承担高额维修费。此外,水井位于一废品回收站内,距热电厂等大型工厂不远,地下水饮用是否安全也让居民们担忧,急盼接上自来水。运河经济开发区社区公共事务管理局的工作人员曾出面协调,一方面与一墙之隔的华鲁电厂小区协商,接自来水管;一方面让居民向供水公司和德州市公用事业管理局递交申请。

“小区需要供水用户多,

水压也不稳定,如果再接给别的小区,恐怕不能正常使用。”华鲁电厂小区的物业人员说,由于该小区属于国企管理,层层申请也是个麻烦事。此外,西面的居民区多饮用地下水,没有另接自来水管道的先例。

记者从供水部门了解到,该小区的饮水问题是个老问题,由于规划等原因,供水主管网距离该小区上百米,如果专门铺设费用比较高,此外挖

路、铺管的施工工程也不是短期内能提上日程的。小区仅28户居民,承担改造的费用也会比较高。

对此,多数居民改造的心态非常坚决。居民周先生曾找过多个部门,一直协商未果,没有实质进展让他非常着急。目前周先生托朋友帮忙检测检测水质,如果不达标,将请专业人员检测后开具证明,“我们宁可自己拿钱也要改造,引进自来水。”

## 一个人吃火锅 却交两份锅底费

本报5月6日讯(记者 孙婷婷) “我一个人去吃火锅,却要收两份锅底费。”6日,平原县市民唐先生反映,他一个人拿着小天鹅火锅城的优惠券就餐时,被强行收取了两份锅底费。

据了解,“五一”前夕,小天鹅火锅城搞优惠活动,发放了大量免费品尝的优惠券。唐先生一个人来到该火锅城就餐,点了一份13元的锅底,并点了优惠券上免费品尝的几样菜品。结账时,服务员给他的账单却是26元。服务员告诉他这优惠券不能一个人使用,如果一个人使用,就要收两份锅底的费用。唐先生把那优惠券反反复复的看了好几遍,也没有发现服务员所说的内容。于是就与服务员进行争辩,可服务员说这是店里的规定,他们也做不了主。无奈之下,唐先生只好付了26元钱。

经了解,小天鹅火锅城的优惠券是去年“五一”期间促销时使用的,并未标明“限两人及以上使用”。该火锅城工作人员介绍,赠送的四样菜品包括两个青菜、一个肉丸和一盘羊肉,成本较高。经协商,火锅城同意退还多收唐先生的13元钱。

## 专卖店以次充好 换个吊牌就当真

本报5月6日讯(记者 孙婷婷 通讯员 张训诚) 专卖店有质量可靠、信誉好的优点,受到消费者的青睐,但也有部分商家利用消费者的这种心理,经营的商品以次充好、以假充真,临邑的王先生就遇到这样一件烦心事。

4月20日,王先生在一家专卖店看中一款衬衣,就花300元买下,付款以后王先生打算拿试穿的这件,商家说再给拿一件没拆包装的,王先生看尺码正确也就没再打开包装查看。回家穿上以后,王先生总觉得和店里试的不一樣,仔细检查包装,吊牌没发现问题,也就没怎么在意。但穿了几天后,袖口处开始起球、褪色。

消协工作人员以消费者身份来到这家专卖店,发现店里的样品比王先生买回去的质量好很多。原来,该专卖店老板发现衬衣卖的好,就购进了一些假冒产品,将吊牌更换后当做正品销售。经协调,最终专卖店给王先生更换了正品衬衣,并赔偿了王先生的损失。

## 谎称自己被拐 实为骗婚帮凶

本报5月6日讯(记者 牟张涛 通讯员 孔炜永) 花钱买来的媳妇没几天就溜了,近日就发生这样的骗婚事件。4月28日凌晨4时许,夏津县渡口驿派出所接青银高速鲁冀收费站报警称,在高速公路上有一中年妇女独自行走,请派出所民警将其带离高速公路。待警方介入调查后发现,该女子涉嫌骗婚和盗走他人财产4000元。

经了解,该妇女姓崔,户籍地为吉林省。崔某称一个月前,一王姓男子把她骗到河北省清河县渡口驿乡给一个丧偶老头作媳妇,之后一直被拘禁,直到4月27日晚9时许,她趁家中无人才有机会翻墙逃出。

但在问到介绍人王某和李老汉的信息及被拐骗情况时,崔某面露慌张。民警根据崔某交代立即与河北省清河县警方联系,找到了李老汉。之后崔某交代,一个月前王某将崔某介绍给李老汉,得了一大笔介绍费后离开。之后崔某在收拾房间时发现了李老汉存放的4000元现金,将现金藏起后,利用李老汉外出之际逃出。

现崔某已被移交河北省清河县警方,因涉嫌盗窃、骗婚被清河县公安局刑事拘留,案件还在进一步调查中。



槐花诱惑

5月6日,岔河大堤上弥漫着槐花的甜香,禁不住诱惑的市民,爬到树上把槐花收入袋中,回家可以一享槐花美食。 本报记者 马志勇 摄

# 花果山

胜景逍遥游 请来花果山

观斗战胜佛, 领悟**常胜不败**的秘诀吧!

## 江苏连云港花果山、浴场二日游

每周六发团 360元/人

德州各大旅行社均可报名

报名电话: 0534-2600707 2600708 景区咨询电话: 0518-85721000